

# 辽宁畜禽肉类生产平稳向好

记者从辽宁省农业农村厅获悉,作为畜牧业大省,辽宁省畜禽肉类生产平稳向好,生猪生产已“止降回升”,其他畜禽生产呈现快速增长态势。

据介绍,辽宁省生猪产能呈现逐渐恢复势

头。10月份能繁母猪同比增长3.6%,改变了持续9个月的下降趋势,11月份同比增长5.5%。全省生猪存栏降幅逐步收窄,11月份生猪存栏接近去年同期水平。

辽宁省除生猪以外的其他畜禽生产均呈

现快速增长态势。今年前三季度,禽肉、牛肉、羊肉产量同比分别增长6.3%、7.3%、3.1%,禽蛋产量同比增长2.9%,奶产量同比增长1.4%。

据了解,辽宁省正在落实13600万元生猪生产补贴资金,其中包括生猪规模养殖场补助

项目4600万元,畜禽资源化利用整县推进项目9000万元。在扶持政策引导下,各地建设现代化生猪养殖基地、屠宰加工企业的积极性较高。

据新华社

## 网购骗局升级、微信好友引诱投资都咋回事? 沈阳警方解析三类网络电信诈骗骗局

电信网络诈骗是犯罪分子以非法占有为目的,利用移动电话、固定电话、互联网等通讯工具,采取远程、非接触的方式,通过虚构事实诱使受害人往指定账户打款或转账,骗取他人财物的一种犯罪行为。

尽管公安机关开展了持续不断地打击,但是受到各种因素的影响,电信网络新型违法犯罪活动仍然时有发生。

为有效预防电信网络诈骗犯罪活动,沈阳市公安局反电信网络诈骗中心梳理了几种典型诈骗手段,揭露骗子的诈骗伎俩,提示广大市民群众避免上当受骗。

### 网购诈骗“升级版”之 退款骗贷连环局

关键词:客服、退款、信用借贷

当前,网络购物正在越来越多受到年轻人的青睐,各网络平台商品打折、优惠活动频繁,这也给诈骗犯罪分子以可乘之机,各类网购诈骗及冒充客服类诈骗增多。说好要给我退款的,怎么我的钱却被转走了?

近日,市民李女士接到自称淘宝客服工作人员的电话,对方称其在淘宝上购买的物品有问题要召回,并承诺将退还2倍的钱给李女士,但是需要李女士在“蚂蚁花呗”(支付宝信贷平台)开通信用借贷服务,李女士没有加以考虑,便按照对方发来的链接,在“蚂蚁花呗”成功注册,实际上,李女士以自己的名义开通了信贷服务,贷款额度为15000元。接下来,对方谎称这些钱包含了给李女士的退款,让李女士将自己的退款留下,其余退还给客服,同时对方给李女士发来一个二维码,李女士扫码后,这15000元全部转了出去。

【诈骗招数】冒充“客服”之“借款”诈骗,是冒充“客服”诈骗的升级版,骗子的骗术主要分为三步:第一步,受害人接到冒充客服称其订单异常需办理退款的电话,并向其介绍支付宝“芝麻信用分”;第二步,在得知受害人“芝麻信用分”后,嫌疑人通常要求其开通支付宝内的借贷项目,如“蚂蚁花呗”“蚂蚁借呗”“招联好期贷”等,依据受害人“芝麻信用分”的高低,申请不同数额的贷款。第三步,在贷款到账后,嫌疑人发送二维码让受害人通过支付宝扫描,从而将受害人支付宝中的钱款转走。此外,还有诸如“亲密付”“微粒贷”“京东白条”“360借条”等正规借款业务,也被不法分子利用,成为转账汇款的“工具”。

【警方提醒】网上购物,别被低价所迷惑,在接到自称“客服人员”的电话时,不必忙于去判断对方身份的真实性,只需直接与原先的网购平台或店铺的客服取得联系,进行核实,如在淘宝上购物,便通过阿里旺旺与原先客服取得联系,不要轻易添加陌生QQ、微信进行所谓的“退款”操作。当消费者遇到“客服”提示需要开通个人信贷业务时,就必须提高警惕,除了不要轻易点击陌生链接和扫描来历不明的二维码,也不要轻易将信用值透露给陌生人。

### 微信好友引诱投资骗局

关键词:“白富美”的骗子

【诈骗招数】你是否经常在微信中收到陌生人的“添加好友”请求?这些陌生人往往头像亮丽,会故意在朋友圈中晒各种自拍、奢侈品、旅游等,可能会让你认为对方是一个收入不菲、事业有成、生活品质高的单身妙龄女子。后来,她

又指导你在投资理财平台上赚钱,这样的“好事”,你会参加吗?其实,对方99%可能是一个男人。他们会假扮女性,在微信朋友圈伪造“白富美”的假象,然后通过伪造地理位置搜索到附近的人聊天,主要以三四十岁、事业稳定、家境殷实的男性为对象,并在聊天中进一步锁定目标。

为了防止露馅儿,诈骗公司都会配备几个面容姣好的女销售员充当视频陪聊人员。接着,和上钩的男性渐渐熟悉并取得了信任之后,“美女”就会施展连环计,巧言令色地推销所谓的理财产品。骗子公司通过第三方提供的可操控平台软件搭建专门的理财诈骗产品,从中实施诈骗。一开始,受害者会在平台先入点钱,诈骗人员在后台“欲擒故纵”,让客户盈利一部分,接下来就在实际操作中会“偷梁换柱”,接入如原油、白银、铜等期货的国际大盘走势软件,通过放大倍数、反向喊单、限制出金等手段让受害人误以为自己的钱是投资理财亏损掉的,为了能扭亏为盈,受害人往往会越陷越深。

【警方提醒】受骗人之所以会上当,主要抱有两种心态,一种是想和“美女”深交,受骗人也就多少投点钱进去,发现没有赚头后,也就不了了之;另一种是真正想从中赚钱的,也是诈骗方的“重点客户”。

见到有陌生人,特别是“美女”通过搜索附近的人或手机号码的方式试图加你为好友,最好直接拒绝,不要添加。如果你不小心添加了,在聊天中,她在向你推荐“理财产品”时,那你很可能碰到诈骗公司了。应该在意识到问题的第一时间向警方报案。

### 兼职刷单是在 “帮助骗子去骗人”

关键词:助纣为虐

刷单是网店卖家付钱请人假扮顾客,用真假乱真的购物行为,提高网店销量、信用度及好评,从而吸引更多顾客的行为。因此,刷单本身就是“帮助骗子去骗人”。

【诈骗招数】通常情况下,犯罪嫌疑人利用名气较大的招聘网站发布虚假招聘信息,以高额回报为诱饵,套用真实刷单兼职的工作流程减少受害人的防备心理。诈骗分子冒充客服人员向被诈骗的对象发送链接,声称点击了其中的链接,购买商品成功后,货款会退还,还有返利提成,甚至会让被诈骗对象填写一份入职资料,让其以为自己是被正当公司聘用赚钱。完成第一单购买任务后,被诈骗对象会收到客服之前约定的刷单返利,并以此作为诱饵,吸引被诈骗人购买更加大额的商品。当交易达到一定数量后,“客服人员”就会切断与被诈骗人的联系,就此消失。因工作轻松、有收益,刷单行为吸引了不少大学生参与,此类诈骗案件高发。

这类犯罪行为,犯罪嫌疑人没有任何办公地点,有的就是一个互联网的平台和绑定多个电话的一号通或者QQ号码,一旦身份被识破可立即抽身。此外,犯罪嫌疑人几乎不通过淘宝平台等有投诉退单功能的平台,而是要求受害人通过购买消费卡、充值卡骗取钱款,一旦购买成功就无法退还,就算受害人事后发现被骗,也难以主张合法权益,无法退货退款。

【警方提醒】凡是在网上遇到兼职扫码刷单返还佣金的均是诈骗,市民遇到类似短信和网页,可通过拨打110举报,以便相关部门对短信和网页进行封堵,使其不再行骗。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

## 沈阳桃仙国际机场 年旅客吞吐量突破2000万人次



沈阳桃仙国际机场2019年第2000万名旅客秦先生。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 吴章杰 摄

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李毅报道 12月22日,沈阳桃仙国际机场迎来了今年第2000万名旅客——乘坐CZ3907航班,由沈阳飞往广州的秦先生。年旅客吞吐量突破2000万人次大关,标志着沈阳桃仙国际机场正式跨入国内大型繁忙级机场行列,预计2019年全年旅客吞吐量将达2050万人次。

12月22日下午2时许,沈阳桃仙国际机场举行了简短的宣传活动。搭乘CZ3907航班,由沈阳飞往广州的秦铁源先生成为沈阳桃仙国际机场2019年第2000万名旅客,他获得了南航往返机票一张、贵宾登机卡一张。

秦先生是沈阳人,他表示“感谢桃仙机场和南航给予的这份惊喜,祝福桃仙机场和南航以后发展越来越好,也祝愿家乡沈阳建设得更加美丽……今后一定要为家乡振兴多作贡献,我爱沈阳。”

今年是沈阳桃仙国际机场通航30周年。1989年4月,沈阳桃仙机场第一架民用飞机正式起航,从最初年旅客吞吐量55万人次,到2011年首次突破1000万人次大关,用了22年时间;而从1000万人次到2000万人次,只用了8年时间。

作为辽沈地区对外开放的“第一窗口”,

沈阳桃仙国际机场着力筑牢安全防线、提升服务运行质量、加快基础设施建设,不断为地区经济发展注入活力。今年沈阳桃仙国际机场年旅客吞吐量预计实现2050万人次,其中国际客流量将创185万人次历史新高,货邮吞吐量总量将持续保持东北第一,彰显了东北亚门户机场的重要地位。

多年来,沈阳桃仙国际机场不断深挖发展潜力,航空主业蓬勃发展。基地航空公司在南航、深航、春秋航基础上,新增首都航、瑞丽航,过夜运力规模达到65架,航线总数203条,通达航点111个。

沈阳桃仙国际机场国内航线覆盖除东北以外全部国内省、市、自治区,国际航线突出东亚、东南亚航线优势,开通了欧洲法兰克福、北美洛杉矶、温哥华等远程航线,进一步确立了东北及蒙东地区辐射欧美的枢纽机场地位。

未来沈阳桃仙国际机场将在东北振兴的国家战略支持下,全面深化改革,创新发展模式,以新发展理念引领新时代机场高质量发展,以“四型机场”建设打造辽沈振兴发展新引擎,力争成为东北亚区域性枢纽机场和国际性综合交通枢纽。

## 闹矛盾老人离家出走 民警深夜帮找家人

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 七旬老人从外地来沈阳女儿家,却与女儿发生了矛盾,老人离家出走,可偏偏老人又患有严重的健忘症。这可急坏了老人的家人,老人没有手机,对沈阳又不熟悉,又患有健忘症,在这冰天雪地的晚上她能去哪?

就在这时,老人女儿的手机响了:“您好,我这里是派出所……”

12月11日23时,一位热心的出租车司机匆忙地跑进了沈阳市公安局沈河分局滨河派出所求助。据这名哥描述,他车上有一位找不到家的70多岁的老大娘,老人不知道去哪?也不知道住在哪?冰天雪地,老人要是出点危险,家人得多着急。

民警立即将这位老人请进了派出所,经过细心的对话,值班民警了解到,这位老人是吉林人,两个月前来到家住沈阳的女儿家来探亲,就在当天因为一点点琐事和女儿发生矛盾,于是老人离家出走。由于老人思维混乱,患有严重的健忘症,离开女儿家以后

已经不记得女儿的姓名和住址,好在她还能记住远在吉林儿子的姓名。

民警卢义根据老人提供的有限信息立即联系了吉林东辽警方帮助协查,可始终未找到老人的相关信息,随后又利用人口信息网查找与老人儿子同名人的信息进行筛查,让老人在近百名人员进行辨认,同时值班所长金朝耐心地与老人聊天,不时地启发老人的思路,使老人回忆起自己是从浑南白塔附近的女儿家走出来的,但女儿的名字却始终想不起来,老人只记得女儿是开饭店的。最后,老人终于在人口信息网上辨认出了儿子杨某,而此时已经是次日的凌晨1时。

出于对老人身体的保护,金朝又带领民警卢义开车拉着老人前往白塔下深沟地区,争取让老人想起女儿家的住址。同时,又安排专人全力联系老人的儿女。终于在凌晨2时,民警联系到了老人的女儿,并将老人安全地交给其女儿,老人的女儿对民警的热心帮助表示由衷的感谢!